0 Ali yandaki meniiden bir adet
hamburger segecegine gore,
bu secimi kag¢ farkh sekilde
yapabilir?

A)2 B)7 (€10 D)12

G Bir sinifta 12 kiz ve 10 erkek 6grenci vardir. Sinif
baskani secme olayinda segilecek baskanin kiz
olma olasiligi kagtir?
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0 1'den 12'e kadar numaralandirilmis es blytklikteki
kartlar bir torbaya konuyor.

1 2 3 4
5 6 7 8 k
9 10 11 12 q

Buna gore, asagidaki ifadeler dogru ise “D”, yanlis ise
“Y” yaziniz.
Torbadan rastgele segilen bir sayinin;

A) Tek say1 olma olasihigi ile ¢ift sayi olma
olasihg esittir.

B) 4'Un kat olma olasiligl, 10'dan biyiik
olma olasiligindan daha fazladir.

C) 6'dan klgik olma olasiligl, 6'dan biyuk
olma olasiligindan daha azdir.

D) 7 olma olasiligi, asal sayi olma
olasihgindan daha fazladir.

O KKTC’deki tiim ilge isimleri es bliyuklukteki kartlara

ayri ayri yazilarak bir torbaya atiliyor. Torbadan
rastgele secilen bir kartin tizerinde “LEFKE” yazma
olasihgi kagtir?

A)1—51 B) & o) L D) 1

Asagidaki torbalarin igcinde kirmizi ve yesil toplar vardr.
Torbalardaki top sayilari tizerlerinde yazdigina gore,
hangi torbadan yesil top ¢ekme olasiligi daha fazladir?

=

13 kirmizi 10 kirmizi 8 kirmizi
7 yesil 6 yesil 4 yesil
|. Torba 2. Torba 3. Torba
A) I. Torba
B) 2. Torba
C) 3. Torba

D) Olaslliklar esittir.

Tombala oyununda sona kalan bes numara

“08, 36,41, 74, 85"
olduguna gore, bu numaralardan rastgele segilen
birinin gift say1 olma olasihgi % kagtir?

A) %20 B) %50 C) %60 D) %70




G Bir siniftaki 6grencilerin 10'u kizdir. Bu siniftan rastgele

segilen bir 6grencinin kiz olma olasiligi % olduguna

gore, siniftaki erkek 6grenci sayisi kagtir?

A)5 B) 10 C) 15 D) 20

G Bir zarin atilmasi deneyinde zarin lst kismina gelen
sayinin 4’ten kiigiik olma olasihigi kagtir?

1 1 1 1
A)2 B)3 C)4 D)6

“ATATURK” sozcligiini olusturan harflerin her biri
(7 harfin tim) es blyklikteki kartlara yazilarak bir
kutuya konuyor. Kutudan rastgele secilen bir kartin
Gzerinde T harfi olma olasiligi kactir?
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C)7 D)5

A)7

0 Bir zarin atilmasi deneyinde zarin lst kismina gelen
sayinin tek sayl olmama olasiligi nedir?

A) 1 B) % Q)

1 1
4 D)6

0 1'den 9'a kadar numaralandiriimis kartlarin
bulundugu bir torbadan rastgele segilen bir kartin
numarasinin 10'dan kiigiik olma olasiligi kagtir?

c)o

A) L B)% D) 1

Bir zarin atilmasi deneyinde zarin st kismina gelen
sayinin 8'den biiyiik olma olasiligi kagtir?
A)1l

B)% C)% D)0

9 Mert, Kadir, Ezgi, Eda, Mustafa, Mine isimli kisilerden
olusan bir grup secimle grup liderini belirleyecektir.
Grup liderinin isminin “m” harfi ile baglama olasilig
kactir?
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